



Lucas Johnston

Information Management  
Shire Hall  
Warwick  
CV34 4RL  
**Telephone** 01926 412211  
**Email** brucegreen@warwickshire.gov.uk

**Please ask for Bruce Green**

---

**Our ref:** 5621564

**Your ref:**

**Date:** 18th May 2020

Dear Lucas Johnston

### **Freedom of Information Act 2000**

Your request for information has been considered by Warwickshire County Council under the Freedom of Information Act 2000.

I can confirm that some of the information you have requested is held by Warwickshire County Council.

However, please be advised we are unable to provide all of the information you have requested. This is because some of the information you have requested is not held by Warwickshire County Council.

Please see below for further details and explanation.

You asked us:

***I'm researching for a project, and was wondering if I could get as much of the following information on child employment permits as you have on record:***

***1) How many total child employment permits have been granted each year since 2013?***

Please see the Excel spreadsheet 'Fol\_5621564\_ResponseDoc' attached to our covering e-mail.

Please note: Information to answer question 1 is only available from April 2014 onwards. Information prior to this date is not held by Warwickshire County Council.

**2) How many of these were for young people aged under 16 years old?**

**3) How many of these were for young people aged 16-18 years old?**

Warwickshire County Council does not record and hold information related to child employment permits in a way which allows us to provide a breakdown to answer questions 2 and 3 of your request.

**Separately, also since 2013:**

**4) How many people aged 11-16 years old fall within your Local Authority area?**

Please see the Excel spreadsheet 'Fol\_5621564\_ResponseDoc' attached to our covering e-mail.

**5) How many people aged 16-18 years old fall within your Local Authority area?**

Please see the Excel spreadsheet 'Fol\_5621564\_ResponseDoc' attached to our covering e-mail.

Please note: Information to answer questions 4 and 5 is only available from 2013 to 2018. Information after 2018 is not held by Warwickshire County Council.

Please also note: To ensure figures to answer questions 4 and 5 are not double counted, we have included figures for people aged 11 to 15 within the attached spreadsheet.

***Yours faithfully.***

If you are dissatisfied with the handling of your request, you have the right to ask for an internal review. Internal review requests should be submitted within 40 days of the date of receipt of the response to your original letter and should be addressed to:

Information Management  
Shire Hall  
Warwick  
CV34 4RL  
[inforights@warwickshire.gov.uk](mailto:inforights@warwickshire.gov.uk)

If you are not content with the outcome of the internal review, you have the right to apply directly to the Information Commissioner for a decision. The Information Commissioner can be contacted at:

The Information Commissioner's Office  
Wycliffe House  
Water Lane  
Wilmslow  
Cheshire

SK9 5AF  
Phone: 0303 123 1113  
Website: [www.ico.gov.uk](http://www.ico.gov.uk)

I will now close your request as of this date.

Yours faithfully

Bruce Green  
Information Rights Officer